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Ce trebuie să ştim despre echipamentele electrice şi electronice? 
Deşeurile de echipamente electrice şi electronice nu se elimină ca deşeuri municipale nesortate ci se colectează selectiv  
Utilizatorii de echipamente electrice şi electronice atunci când doresc să se debaraseze de acestea le pot preda după cum urmează: 

- La punctele de colectare (colţ verde) înfiinţate de CCR în cadrul magazinelor.

- La punctul de colectare al RASP Ploieşti din str.Ciprian Porumbescu, incinta fostului PT 

Echipamentele electrice şi electronice marcate cu simbolul alăturat se colectează selectiv atunci când devin deşeuri: 
Deşeurile de echipamente electrice şi electronice sunt nocive şi nu sunt biodegradabile.  
Prin reciclarea materialelor utile din DEEE-uri se fac importante economii de materii prime şi de energie. 
Reciclând, fiecare dintre noi contribuie la prezervarea resurselor naturale şi la asigurarea unui mediu de viaţă sănătos.  

Vă rugăm să predaţi la punctul de colectare RASP Ploiesti deşeurile de echipamente electrice şi electronice: la predarea unui echipament electric uzat
nedezmembrat, primiţi un bilet de tombolă cu care puteţi câştiga un echipament electric nou.   

Numai împreună putem schimba lucrurile în bine. Reciclează pentru o Românie mai curată! 

În eforturile tale te sprijină RASP Ploieşti şi echipa CCR Logistics Systems 
CCR Logistics Systems RO SRL organiza
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ţie colectivă care preia responsabilităţile producătorilor de EEE 



Date participant:

Nume, prenume

Adresa (str.,nr. Bl., ap.)

Oraş, judeţ, cod poştal 

Telefon, e-mail

Vârsta

Ocupaţia 

Regulamentul tombolei este pub

Organizaţia colectivă CCR Logis
Ploieşti organizează tombola ’’P  
aparat electrocasnic vechi nede
săptamâni înainte de data eveni

Acţiunea are un caracter perman
TOMBOLA CCR Logistics Systems RO SRL - RASP Ploieşti
<<PROTEJEAZĂ NATURA>> 

Premii în valoare de 7.500 de lei!
tics Systems RO SRL pentru gestionarea deşeurilor electrice şi electronice (DEEE) împreună cu RASP 
ROTEJEAZĂ NATURA’’cu câştiguri în produse electrice şi electronice. Orice persoană care va preda un
zmembrat, va primi de la reprezentanţii RASP un bilet de tombolă. Extragerile vor fi anunţate cu două 
mentului în presa locală.  

ent iar datele extragerilor vor fi anunţate pe site-ul www.relectra.ro şi www.ratsp.ro.
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CNP:

 

 

licat pe site-ul www.relectra.ro

Mai multe echipamente predate, mai multe şanse de câştig! 

http://www.relectra.ro/
http://www.ratsp.ro/
http://www.relectra.ro/

